10.

11.

Potenzgleichungen I

Bestimmen Sie die Losungsmenge (keine Dezimalbriiche): (1 — 3z)* = 625

Bestimmen Sie die Losungsmenge:

Vav/zz =6

Bestimmen Sie die Losungsmenge:

Vav/eifi = —6

Bestimmen Sie die Losungsmenge (keine Dezimalbriiche): 2,4:13% -3 = 0,4:5%
Bestimmen Sie die Losungsmenge iiber der Grundmenge R: vx +2 = (Sx)%

Bestimmen Sie die Losungsmenge der Gleichung;:

4z — V6413 =6

Bestimmen Sie die Losungsmenge:

Vrl2 4126 = (2- Vab)°

Bestimmen Sie die Losungsmenge:

3(x+4)5 =4(x — 33)3

Bestimmen Sie die Losungsmenge:
4o —1\3
34— 7< ’ ) — 13
x—6

Formen Sie die linke Gleichungsseite in eine Potenz um, die den gleichen Exponen-

L=

ten hat wie die rechte Seite und berechnen Sie dann die Losungsmenge! Wenn nétig,

sind Fallunterscheidungen vorzunehmen!
(a) ZE24 — CL6 (b) 1]24 — CLS (C) 1312 — (l3
Berechnen Sie die Losungsmenge, gegebenenfalls mit Fallunterscheidung:

(a) 2*"=—-a;necN M) z77=a;a<0 (¢c) z"=a;a>0;nelN
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